

Ujedinjeno Kraljevstvo ENGLESKA I VELS 13.08.2024.

LONDON-OKSFORD-BRISTOL-KARDIF-BAT-STONHENDŽ-VINDZOR

6 dana (5 noćenja) – avionom i autobusom

Polazak: 13. avgust 2024/ Povratak: 18. avgust 2024.

FIRST MINUTE POPUST OD 80€ PO OSOBI ZA UPLATE DO 15. MAJA ILI DO POPUNE KAPACITETA PREDVIDJENIH ZA FIRST MINUTE PONUDU. NE ODNOSI SE NA DOPLATU ZA JEDNOKRETVETNU SOBU.

Engleska je dominantna konstitutivna jedinica Ujedinjenog Kraljevstva, koja zauzima više od polovine ostrva Velike Britanije. Isprepletana velikim rekama i malim potocima, Engleska je plodna zemlja, a velikodušnost njenog tla podržava naprednu poljoprivrednu ekonomiju milenijumima. Početkom 19. veka, Engleska je postala epicentar svetske industrijske revolucije i ubrzo najindustrijalizovanija zemlja na svetu, dok se London, glavni grad zemlje, pojavio kao jedan od najistaknutijih gradova u svetu i središte je političke, ekonomske i kulturne mreže koja se protezala daleko izvan obala Engleske.

Poznata po svom zapanjujuće neravnom pejzažu, mala nacija Velsa - koja se sastoji od šest karakterističnih regiona - bila je jedan od najistaknutijih političkih i kulturnih centara keltske Evrope, i zadržava aspekte kulture koji se značajno razlikuju od onih njegovih engleskih suseda. Glavni grad i glavni trgovački i finansijski centar je Kardif.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan (13.08.2024) BEOGRAD-LONDON Sastanak putnika na aerodromu "Nikola Tesla" u 08:00 časova ispred šaltera Kon Tiki. Poletanje za London u 10:25 časova (Let JU210). Sletanje na aerodrom "Hitrou" u 12:30 časova (po lokalnom vremenu). Odlazak na panoramsko razgledanje grada autobusom: Trg Trafalgar, Vestminsterska opatija, Big Ben, Parlament, Katedrala Svetog Pavla, Bakingemska palata... Smeštaj u hotelu. Slobodno poslepodne. Noćenje.

2.dan (14.08.2024) LONDON-OKSFORD-KASTL KOMB-BRISTOL Doručak. Polazak za Oksford. Dolinom Temze stiže se u Oksford "grad uspavanih tornjeva" star hiljadu godina. Šetnja uskim kamenim ulicama, između mnogih koledža, dolazi se do Karfaks tornja i Muzeja Istorije nauke. Nastavak vožnje do pikturesnog sela Kastl Komb. Nakon foto pauze, vožnja se nastavlja do Bristola, koji je izgrađenog oko reke Avon, a graniči se sa ceremonijalnim okruzima Glosteršir na severu i Somerset na jugu. Panoramsko razgledanje Bristola: Klifton viseći most, Crkva Svete Marije, Bristolska katedrala... Smeštaj u hotelu. Noćenje.

3.dan (15.08.2024) BRISTOL-KARDIF-BRISTOL Doručak. Polazak za Kardif. Istorija Kardifa počinje 1093. kada je ovde sagrađen normanski zamak na mestu ranijeg rimskog kaštela. Do ranog 19. veka, Kardif je bio mali grad, a značaj mu je naglo porastao dolaskom industrije kada je postao važna luka za transport uglja. Univerzitet je otvoren 1883. Status grada Kardif je dobio 1905, a prestonica Velsa je postao 1955. Po dolasku, panoramsko razgledanje grada: kardifskog zaliva, poznatog i kao "Tigrov zaliv", Milenijumskog stadiona, kardifskog zamka i Lendaf katedrale. Povratak u hotel u Bristolu. Noćenje.

4.dan (16.08.2024) BRISTOL-BAT-STONHENDŽ-LONDON Doručak. Polazak za Bat, elegantan grad pun tradicionalnog nasleđa, savremene kulture i zelenih površina. Bat je najoznatiji kao rimski banjski grad Akuae Sulis, ali ljudska aktivnost oko toplih izvora datira čak osam hiljada godina pre nove ere. Po dolasku, obilazak Muzeja rimskih kupatila, banjske opatije, prstena gradskih kuća poznatije kao Polumesec i Cirkus... Nastavak vožnje prema Stounhendžu. Stounhendž je arhitektonski najsofisticiraniji praistorijski kameni krug na svetu. On je bez premca u

svom dizajnu i jedinstvenom inženjeringu, sa ogromnim horizontalnim kamenim nadvratnicima koji pokrivaju spoljni krug i trilitone, zaključane zajedno pažljivo oblikovanim spojevima. Nastavak vožnje do Londona. Po dolasku, smeštaj u hotelu. Noćenje.

5.dan (17.08.2024) LONDON-VINDZOR-LONDON Doručak. Odlazak u obilazak Vindzorskog zamka. Zamac Vindzor je kraljevska rezidencija u Vindzoru, u engleskom okrugu Berkšir. Snažno je povezan sa Engleskom i nasledjem britanske kraljevske porodice i otelotvoruje skoro milenijumsku istoriju arhitekture. Povratak u London. Slobodno poslepodne za individualne aktivnosti i razgledanje. Preporučujemo posetu Britanskom muzeju, Nacionalnoj galeriji, Muzeju voštanih figura madam Tiso ili Kensington palati. Individualni povratak u hotel. Noćenje.

6.dan (18.08.2024) LONDON-BEOGRAD Doručak. Odjavljivanje iz soba oko 11:00 časova. Slobodno pre podne, do transfera do aerodroma "Hitrou". Poletanje u 18:55 časova (Let JU215). Sletanje u Beograd u 22:35 časova.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hotel	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za Jednokrevetnu sobu
Hoteli 3 i 4*	Noćenje sa doručkom	1770€ 1690€	490 €

Napomena: dvokrevetne soba sa pomoćnim ležajem i jednokrevetne sobe se mogu dobiti isključivo na upit

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: Prevoz avionom i autobusom na navedenim relacijama, avio-takse u trenutku pravljenja programa u iznosu od 79,04 evra (od toga EUR 12,00-YR ne podležu refundaciji, a takse EUR 4,48-LG EUR 0,98-RF, EUR 20,40-RS, EUR 0,22-RS, EUR 15,22-GB i 25,74-UB su refundabilne) (avio-takse u trenutku pravljenja programa i podložne su promeni a plaćaju se u konačnom iznosu sedam dana pre početka putovanja), smeštaj u hotelima sa 3* zvezdice u Londonu i 4* u Glasgovu, u dvokrevetnim sobama na bazi noćenja sa doručkom, autobuski transferi i razgledanja prema programu, usluge vođiča, troškovi organizovanja putovanja.

Cena putovanja ne obuhvata: fakultativni izleti (ukoliko postoje), viza za Ujedinjeno Kraljevstvo: 140 evra (ova cena je podložna promeni od strane Ambasade, a period obrade zahteva traje oko šest nedelja), usluga online popunjavanja zahteva i zakazivanje termina: 30 evra, napojnica za vozača na turi (30€ po putniku), međunarodno putno zdravstveno osiguranje, sa preporukom da pokriva lečenje i Covid-19.

SMEŠTAJ:

London: Royal National hotel 3* <https://www.imperialhotels.co.uk/hotels/royal-national-hotel> ili sličan

Idealno smešten u centru Londona, ovaj hotel nudi doručak na bazi švedskog stola i besplatan bežični internet.

Sobe u hotelu imaju garderober, TV sa ravnim ekranom, sopstveno kupatilo, posteljinu i peškire.

Hotel ima bar i restoran sa britanskom i italijanskom kuhinjom. Mogu se zatražiti i vegetarijanske, veganske i bezglutenske opcije.

Osoblje na recepciji govori arapski, engleski, španski i hindi, a osoblje je spremno da pomogne u bilo koje doba dana.

Popularne znamenitosti u blizini smeštaja uključuju stanicu Euston, Britanski muzej i Kings Kros Sent Pankras.

Bristol: DoubleTree by Hilton Bristol City Centre 4*

<https://www.hilton.com/en/hotels/brsrwdi-doubletree-bristol-city-centre/> ili sličan

Hotel se nalazi na 500 metara od stanice Bristol Templ Meads, oko 1,5 km od Kabot Cirkusa, 1,3 km od Bristolske katedrale i 4,5 km od Ašton Kourta. Nudi usluge konsijerža, sobe za nepušače, restoran, besplatan bežični internet, bar i fitnes centar.

Doručak se služi svakog jutra i uključuje švedski sto, kontinentalni i kompletan engleski/irski doručak.

Osoblje na recepciji govori engleski, španski i rumunski i rado će gostima pružiti praktične informacije o ovoj oblasti. Zološki vrt je udaljen 5,7 km od hotela, dok je stanica Bristol Parkvai udaljena 12 km. Najbliži aerodrom je Aerodrom Bristol, udaljen 12 km.

KORISNE INFORMACIJE:

Vremenska razlika: - 1 sat

Klima: Engleska ima blagu klimu. U ovom periodu dnevne temperature se kreću oko 25°C, a noćne oko 15°C. Uvek postoji mogućnost povremenih pljuskova. Preporučujemo da pre polaska proverite vremensku prognozu.

Odeća i obuća: Preporučujemo sportsku i praktičnu odeću (najbolje slojevitu), toplu odeću, pogodnu za vetar ili vlažno vreme (vetrovka, kišobran, kape...), odeću dugih rukava, te udobnu sportsku obuću.

Električni napon: 220 V, 50 Hz trofazna – potreban je adapter. Ponekad se može pozajmiti na recepciji. Preporučujemo da ipak kupite pre polaska u specijalizovanim trgovinama. Obično se adapter može kupiti i u duty-free šopu na aerodromima.

Novac: Britanska Funta. Kursna listna na dan objavljivanja programa: 1 GBP = 1,17 EUR. Gotovo na svim mestima je moguće plaćanje kreditnim karticama, čak je preporučljivo.

Hrana: Prosečan obrok košta cca 10–30 GBP (u zavisnosti od kvaliteta restorana). Nepisano je pravilo konobarima ostaviti 10% napojnice ukoliko ista nije već uračunata u račun. Isto pravilo važi i za taksiste.

Viza: Putnici su dužni da agenciji dostave na mail vize@kontiki.rs sledeća skenirana dokumenta u boji: pasoš, fotografiju 3,5x4,5cm sa svetlom pozadinom, sva potrebna dokumenta, čiji spisak mogu preuzeti sa našeg sajta <https://www.kontiki.rs/sr/pages/vize> (ili u poslovnici) i popunjen formular, koji se dobija u agenciji (popunjava se olovkom, čitko i detaljno). Ovaj formular služi kako bi predstavnik agencije prekucao sve tražene podatke u online aplikaciju i na taj način dobio aplikaciju sa bar kodom, na osnovu koje se zakazuje termin LIČNE predaje te aplikacije u Viza aplikacionom Centru.

Naglašavamo da je diskreciono pravo svake ambasade da odbije ili odobri vizu (turistička poseta, period važenja vize do 6 meseci) osobama koje apliciraju, i da daju ili ne daju objašnjenje za svoje odluke. Agencija nema nikakav uticaj na procenu od strane ambasade, niti na njihovu odluku.

OPŠTE NAPOMENE:

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 7 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
- Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike.
- Na letu Air Serbia-e dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8kg.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel&Service d.o.o.
- Kon Tiki Travel&Service d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

NAČINI PLAĆANJA:

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata.

- preko računa.
- kreditnim karticama Mastrerata OTP Banke Srbije moguće je placati do 12 jednakih mesečnih rata
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000006, počev od 01.10.2023. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon + 381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br 165 d ili na e mail: office@globos.rs.

Program broj 1 od 17.04.2024.

Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.

Kategorija licence A

Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad
Kolarčeva 3 / V
Matični broj: 20899999

Informacije i prijavljivanje:

Beograd, Beogradska 71
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v
011/2098 000

Novi Sad, Grčkoškolska 10
021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93
051/492 385, 492 386

Podgorica, Delta City, Cetinjski put BB
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>
 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs